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zum Mobile Payment
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Jeder Fünfte hat eine  
Bezahl-App auf dem Smartphone

in Prozent,  
n = 2068� Quelle: Yougov
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Zwei Drittel fürchten beim mobilen  
Bezahlen um die Datensicherheit

in Prozent,  
n = 2068� Quelle: Yougov

Mehr als jeder Dritte kann sich Bezahlen per App im Supermarkt vorstellen

in Prozent; n = 2068 
Quelle: Yougov24
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Elektronikmarkt

Bekleidungsgeschäft

Baumarkt

Möbelgeschäft

Kiosk

Deutsch-
land

Österreich Schweiz Niederlande Türkei
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Mobile Payment Kontaktlose Zahlung mit Girocard 
oder Kreditkarte

n = 1000 in Deutschland und Österreich,  
beziehungsweise n = 500 in der Schweiz,  
den Niederlanden, Belgien und der Türkei� Quelle: Paydirekt

Jeder vierte Deutsche  
nutzt Mobile Payment
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unberechtigte Zahlungen nach
Diebstahl des Mobiltelefons

zu viel Datenpreisgabe,
Gefahr von Identitätsdiebstahl

verleitet zu vielen Einkäufen

macht Einkaufen und
Bezahlen einfacher

Nachvollziehbarkeit von
Transaktionen auf dem Handy

erübrigt das Nachschauen, ob
man noch genug Bargeld hat

Deutsche gewichten Nachteile  
schwerer als Vorteile

Vor- und Nachteile des mobilen Bezahlens in Prozent  
der befragten Verbraucher; n = 1000� Quelle: PwC
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